
O OBJEKTIH SAMOPRISPEVKA II

Najkasneje septembra
Od objektov iz programa samoprispevka II je bilo

do sredine aprila letos dograjenih in v uporabi štiri-
deset objektov. Brez uporabnega dovoljenja deluje
osriovna šola Preserje, za katerega je pridobitev
uporabnega dovoljenja pred skorajšnjo realizacijo.
Pridobljeno pa-tudi ni uporabno dovoljenje za telo-
vadnico pri osnovni šoli Velike Lašče, za katero
Zavod za raziskavo materiala in konstrukcij še ni dal
mnenja o stabilnosti objekta.

V prvi polovici tekočega leta bosta dani v uporabo
še zdravstveni postaji Čmuče in Center, medtem, ko
bo pet objektov - Dom starejših občanov Moste,
osnovna šola in vzgojnovarstvena organizacija Krim
Rudnik, VVO Črnuče in osnovna šola Škofljica -
končanih najkasneje do septembra letos. V pripravi
so še trije objekti in sicer vzgojnovarstvena organiza-
cija Tmovo, Hrušica in Hinko Smrekar.

O stanju pri gradnji objektov iz sredstev drugega
samoprispevka na področju naše občine je razprav-
Ijal tudi občinski izvršni svet.

Vzgojnovarstveni zavod Kozarje je pod svojo stre-
ho že prvega aprila sprejel prve varovance. Istega
dne je otroški živ žav napolnil tudi vitec v Rožni
dolini. 21. aprila je bil slovesno odprt Dom starejših
občanov Kolezija, ki pa je sprejel svoje prve varo-
vance že 8. aprila. Predvideni dan, ko naj bi bila
osnovna šola Skofljica predana namenu je 1. sep-
tember. Končana je že tretja gradbena faza. V zad-
njih treh mesecih so se izvajala instalacijska dela,
izvedena je toplotna izolacija in urejena fasada. Vo-
dovod do šole je že zgrajen, kanalizacija pa bo
dograjena v skladu s planom občinske komunalne
interesne skupnosti, vsekakor pa do roka dograditve

šole- Že tretje leto sta v gradnji osnovna šola in
vzgojnovarstveni zavod Krim Rudnik. Objekt vrtca
je sedaj končan in čaka le tehnični pregled. Vrtec bo
prav gotovo začel svojo funkcijo opravljati septem-
bra. Tudi objekt osnovne šole je v zaključni fazi
gradnje. Trakt učilnic je pripravljen za montažo
opreme. Zaradi problemov, ki so nastali pri gradnji
objekta je izvajalec - SGP Grosuplje - predlagal
investitorju rok za dokončanje del 30. 5. 1982. Na
športnem objektu so bila gradbena dela do montaže
nosilcev končana šestega januarja. Sedaj pa dela
stojijo zaradi spora okoli cen med izvajalcem in
investitorjem. V kolikor bo izvajalec DO Hoja dobil
zagotovilo oziroma potrdilo o zagotovljenih finanč-
nih sredstvih, se bodo dela nadaljevala še ta mesec.
Predlagani rok dokončanja tega objekta pa je zadnji
dan septembra. Za izvedbo zunanje ureditve je zem-
Ijišče v celoti pridobljeno. Ekspertize o posedanju
šole Zavod za raziskavo materiala in konstrukcij še
ni pripravil, čeprav je bil rok izvedbe nalog 15.
decembra 1981. Izvršni svet je ob teh ugotovitvah
sklenil, da morajo dela na omenjenih objektih - šoli,
vrtcu in športnem objektu potekati bolj pospešeno, s
ciljem otvoritve šole in vrtca s 1. septembrom. Tudi
problem posedanja šole je potrebno razrešiti takoj,
saj morajo biti tudi morebitna sanacijska dela oprav-
ljena do konca avgusta.

Pripravljalna dela za vrtecTmovo že tečejo. Zem-
ljišče za gradnjo je že pridobljeno, tudi programske
osnove so pripravljene. Gradnja tega vrtca, ki bo
imel 220 mest naj bi se začela že letos.
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